
08/04/2024

Vasile Bănescu a primit cea mai înaltă distincție 
pentru mireni a Arhiepiscopiei Aradului
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Purtătorul de cuvânt al Patriarhiei Române, Vasile Bănescu, a primit vineri Ordinul 
Crucea „Sfântul Ierarh Sava Brancovici”, cea mai înaltă distincție pentru mireni a 
Arhiepiscopiei Aradului, din partea Înaltpreasfințitului Părinte Timotei.

De asemenea, Iustin Cionca, președintele Consiliului Județean Arad, i-a oferit 
purtătorului de cuvânt al Patriarhiei Române Ordinul „Bene Merenti”.

Oferită „în semn de prețuire deosebită pentru râvna lucrării în slujba Bisericii”, 
distincția i-a fost înmânată la finalul conferinței intitulate „Creștinismul și Biserica 
azi – realism, claritate, fidelitate”, susținută de Vasile Bănescu în sala Filarmonicii 
de Stat din Arad.

Alături de purtătorul de cuvânt al Patriarhiei Române a conferențiat și pr. Cristinel 
Ioja, decanul Facultății de Teologie din Arad.

Pe contul personal de Facebook, Vasile Bănescu a inclus întâlnirea de la Arad între 
acele „întâlniri care te întremează, te întregesc, te îmblânzesc și onorează prin 
dialogul cu oamenii întâlniți, din mijlocul cărora pleci doar constrâns de programul 
fixat și cu speranța revederii”.
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Alături de Arhiepiscopul Timotei al Aradului la eveniment a participat și Episcopul 
Ieronim al Daciei Felix. De asemenea, au fost prezenți Iustin Cionca, președintele 
Consiliului Județean Arad, Călin Bibarț, primarul municipiului Arad, 
europarlamentarul Gheorghe Falcă, precum și reprezentanți ai instituțiilor de 
învățământ academic din Arad.

După oferirea distincțiilor a avut loc un concert de cântări specifice perioadei 
Triodului, susținut de Grupul psaltic „Tronos” al Patriarhiei Române.

Evenimentul a fost moderat de pr. Vlad – Sergiu Sandu și a făcut parte din seria de 
manifestări „Credință și mărturisire”, un program organizat de Consiliul Județean, 
prin Centrul Cultural județean Arad, în parteneriat cu Arhiepiscopia Aradului și cu 
Facultatea de Teologie din Arad.
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